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Běžecké lyžování, snowboard, horská kola, programování, umělá inteligence i mediální
studio. Všeobecné a sportovní gymnázium Vimperk ukazuje, že i menší škola může mít
velké ambice a nabídnout žákům něco, co jinde v kraji jen tak nenajdou.

Škola s tradicí sahající až k roku 1936 dnes vzdělává 286 žáků v 16 třídách. Vedle osmiletého a
čtyřletého gymnázia rozvíjí sportovní přípravu v běžeckém lyžování, snowboardu a horských kolech.
Právě tady mohou mladí sportovci skloubit náročné tréninky, soustředění a závody s gymnaziálním
vzděláním.

„Vimperk má něco, co nejde jednoduše přenést jinam — polohu, tradici i lidi, kteří sportu rozumějí.
Tahle škola dává dětem šanci růst nejen ve třídě, ale i na tratích, svazích a závodech,“ uvedl
náměstek hejtmana pro školství David Štojdl.

Sport ale není jedinou silnou stránkou školy. Vimperk navazuje také na dlouhou tradici
programovacích tříd. Nový maturitní obor informační technologie doplňuje mediální studio, práce s
kamerou a zvukem, robotika, umělá inteligence i spolupráce s firmami Rohde & Schwarz, Rouvy a
Sterak.

„Chceme, aby si žáci technologie opravdu osahali. Aby jen neseděli nad teorií, ale zkoušeli
programovat, natáčet, stříhat, pracovat se zvukem nebo poznávat, jak se dnes umělá inteligence
používá ve firmách,“ řekla ředitelka školy Zdeňka Zámečníková.

Škola se může pochlubit i výraznými sportovními osobnostmi. Mezi její žáky patří například
snowboardisté působící v reprezentaci a úspěšní mladí sportovci, kteří dokazují, že výuka a
vrcholový sport se nemusí vylučovat.

„Naši sportovci vědí, že škola není něco vedlejšího. Trénují, jezdí na závody, ale zároveň musí zvládat
výuku. A jsem ráda, že se jim to daří,“ doplnila Zámečníková.

Další rozvoj školy ale závisí i na zázemí. Jihočeský kraj proto vyčlenil 5 milionů korun na úpravy
internátu, který je pro sportovní žáky ze vzdálenějších míst zásadní.

„Když chceme v kraji udržet výjimečné obory, musíme myslet i na praktické věci — dopravu,
ubytování a prostředí, ve kterém se studenti cítí dobře,“ dodal Štojdl.

Vimperské gymnázium tak dnes nestojí jen na své historii. Staví na tom, co dává smysl právě tady: na
šumavském sportu, technologiích, spolupráci s praxí a osobním přístupu menší školy.

https://kraj-jihocesky.cz/cs/na-sumave-vyrustaji-olympijske-nadeje-i-budouci-ajtaci

https://kraj-jihocesky.cz/cs/na-sumave-vyrustaji-olympijske-nadeje-i-budouci-ajtaci

